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Por favor leia 
com ATENÇÃO!

TERMOS DE USO:

Receita exclusiva da FOFUAMI.
Essa é uma receita para USO INDIVIDUAL e INTRANSFERÍVEL, é
proibido compartilhar em grupos ou outros meios, revender, publicar, reproduzir
em vídeo aulas ou até mesmo doar. Você pode pernonalizar de acordo com
seu gosto e de seus clientes, mas é proibido comercializar qualquer adaptação
(padrão) tendo qualquer parte desta receita como base.

Você tem a permissão para divulgar o seu trabalho final, postar suas fotos, mas
por favor não se esqueça de marcar a Fofuami nas suas publicações. 
Essa receita só é vendida de forma legal e segura pelo Instagram e Facebook
da @fofuami e por meio do site fofuami.com.br. Se você adquiriu por outro
perfil e site ou por outra pessoa você acabou de cometer um crime e
compactuar com a pirataria digital previsto na lei 9610/98. 
Vamos fazer a nossa parte em não apoiar a pirataria digital!
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E-book 
 BEBÊS DO ÁRTICO

https://www.instagram.com/fofuami/
https://fofuami.com.br/


Olá! Sou Tainá Rodrigues, a criadora da Fofuami. Me
apaixonei pelo crochê em 2016, já produzi milhares de
peças que já foram enviadas para todo Brasil. Hoje me
dedico a ajudar outras artesãs que também têm o
mesmo desejo de viver do que ama.

Todas as receitas foram e são criadas com muito amor,
carinho e dedicação, o que tornam elas muito
especiais. Já foram milhares de receitas vendidas!
Se você adquiriu essa receita de forma honesta, eu
sou muito grata! Assim como você valorizou o meu
trabalho, será um prazer valorizar e indicar o seu!

Desejo muito que você ame fazer todas as receitas e
tenha uma ótima experiência ao produzi-las, assim
como eu tive ao criá-las.
Para me conhecer melhor e acompanhar todo
processo de criação das minhas peças eu te convido a
me seguir no Instagram, por lá estou sempre postando
e compartilhando um pouquinho sobre a minha vida e
o meu trabalho.

Sobre a Fofuami e suas criações
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Sempre que for confeccionar qualquer peça sempre coloque muito amor, carinho e
dedicação. São aspectos importantes para tornar suas peças lindas e únicas.
Lembre-se que cada artesã têm suas habilidades e formas de tecer, então isso fará
com que as peças nunca fiquem totalmente parecidas.

Mas se você deseja que sua peça fique do tamanho aproximado da receita e o
mais semelhante, USE OS MATERIAIS EXATOS que indico na receita.
Não faça sua peça de qualquer jeito, tenha em mente que o resultado dela
influenciará nas suas vendas. Use técnicas de COSTURA, ACABAMENTO e
EXPRESSÃO DO ROSTINHO para deixar suas peças encantadoras e irresistíveis!

NUNCA se esqueça: é a PRÁTICA que leva a PERFEIÇÃO!
Quanto mais peças você fizer, mais você vai se aperfeiçoar e elas vão ficar cada
vez melhores!

Dica da Fofuami para ter peças lindas
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Abreviações
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Nesta receita, os nomes dos pontos do crochê estão abreviados, em caso de
dúvidas sobre o sigificado de cada abreviação consulte as informaçôes
abaixo, os nomes em negrito são as abreviações e os nomes na frente é o
significado de cada abreviação:

- AM: Anel Mágico             
- Pb: Ponto Baixo
- Aum: Aumento
- Pa: Ponto Alto
- Pad: Ponto Alto Duplo
- FLO: Trabalhar nas alças da frente
- Carr: Carreiras
- Aum triplo pb: 3 Pontos Baixos no 
mesmo lugar
- Dim: Diminuição
- Pbx: Ponto Baixíssimo
- Corr: Correntinha
- X: Vezes
- Mpa: Meio Ponto Alto
- BLO: Trabalhar nas alças de trás



SETA PRETA: alça de trás
SETA BRANCA: alça da frente

Na estrutura de um ponto de crochê, há duas alças na parte de cima quando esse
está finalizado. É normal inserirmos a agulha de crochê entre essas duas alças para
fazermos os pontos da carreira. Mas em alguns trabalhos, trabalhamos apenas em
uma dessas alcinhas. Para isso usamos um ponto especial chamado BLO.

BLO (Back Loop Only)

“Apenas na alcinha de trás” 
Fazemos o ponto pegando apenas na alcinha de trás do ponto da carreira anterior.

OBSERVE AS IMAGENS ABAIXO:

                                                       

Ponto especial - BLO
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Observe que ao fazer o ponto baixo apenas nas alcinhas de trás, as alcinhas da
frente da carreira anterior ficam livres. Geralmente ultilizamos esse ponto para dar
um aspecto de relevo na peça ou para fazer detalhes.
Nesta receita, vamos utilizar as duas finalidades, tanto para dar o aspecto de
relevo quanto para fazer detalhes.
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URSO POLAR  



Essa receita está recheada de várias fotos e vídeos auxiliares para facilitar o
processo de confecção. Por favor leia com atenção todas as informações contidas
na receita e assista aos vídeos de apoio. Em caso de dúvidas ou dificuldades entre
em contato pelo e-mail:
fofuami@gmail.com ou pelo Direct do Instagram @fofuami

Ao postar uma foto nos marque no Instagram: @fofuami
Vamos amar ver o resultado da sua peça seguindo o padrão da Fofuami!

Urso Polar - Medidas

OBS: Essa é uma medida baseada nos materiais
indicados na receita, mas o tamanho final pode variar
de artesã para artesã, pois cada uma tem uma
tensão de ponto diferente.
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Vídeos Auxiliares

Para assistir os vídeos auxliares clique no link
ou mire a câmera do seu aplicativo leitor de
QR no QrCode para ver a playlists com todos
os vídeos auxiliares.
https://www.youtube.com/playlist?
list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n

https://www.youtube.com/playlist?list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n


Preto (8990)
Branco (8001)
Pedreira (8008)
Off White (8176)
Glacial (8013)

Fio Cléa  para bordar os olhos na cor:

Preto (8990)

Preto (8990)
Branco (8001)
Pedreira (8008)
Off White (8176)
Douçura (3046)

Agulha de crochê 2,0 mm para confecção dos bichinhos
Agulha de crochê 3,5mm para confecção das roupas e acessórios 
Olhos preto 13 mm e 11 mm para o mini urso 
Tesoura
Enchimento
Agulha de boneca (a minha tem 12,5 cm)
Alfinetes 
Marcador de pontos
Blush para as bochechas

CORES PARA VERSÃO MENINO
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Lista de Materiais 
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Obervação:
Um novelo de cada linha é o suficiente.
Todas as cores de linhas indicadas aqui são apenas sugestões, você pode ficar a
vontade para confeccionar suas peças nas cores que desejar.
É muito importante ter em mente que troca de fios e tamanho de agulhas podem
interferir no tamanho final da sua peça, as medidas passadas aqui são de acordo
com os fios e agulhas indicados na receita.

CORES PARA VERSÃO MENINA
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Ferramentas



Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 8 pb (8)
2- Aum em cada pb (16)
3- [1 pb e 1 aum] 8x (24)
4- [2 pb e 1 aum] 8x (32)
5- [3 pb e 1 aum] 8x (40)
6- pb sobre pb (40)
7- [4 pb e 1 aum] 8x (48)
8- pb sobre pb (48)
9- [5 pb e 1 aum] 8x (56)
10- [6 pb e 1 aum] 8x (64) 
11-18: pb sobre pb - [8 carr] (64)
19- [3 pb e 1 aum] 16x (80)
20-27: pb sobre pb - [8 carr] (80)
28- [3 pb e 1 dim] 16x (64)
29- [1 dim e 2 pb] 16x (48)
30- [1 pb e 1 dim] 16x (32). 
31- pb sobre pb em toda a volta (32). Feche com pbx e corte um fio maior para
poder costurar a cabeça no corpo. 

1 42 3

Cabeça
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Dica da Fofuami:
Coloque os olhinhos entre as carreiras 16 e 17 separados por 6 pb visíveis entre eles.
Ao colocar as travas, precione elas até o segundo degrau dos olhinhos, assim eles
vão ficar mais fundos, bonitos e seguros). 



Use o fio Amigurumi duplo na cor BRANCO (agulha de tapeçaria)

Bordado Preto dos Olhos
Use o fio Cléa duplo na cor PRETO (agulha de tapeçaria)

Use o fio Cléa na cor PRETO (agulha de tapeçaria) 

Branco dos Olhos
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Cílios

Como Bordar Olhinhos (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou use o QrCode

para ver o vídeo.
https://youtu.be/BXVsYR629_w

https://youtu.be/BXVsYR629_w


Use o fio Cléa na cor PRETO (agulha de tapeceiro)

Para afundar e juntar olhinhos, use um pedaço da linha na cor BRANCA
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Veja o vídeo onde eu ensino como fazer
a junção dos olhinhos e como deixá-los
mais afundados, essa parte é muito
importante para deixar o seu bichinho
com uma expressão mais delicada e
encantadora (NÃO PULE ESSA ETAPA)

Sobrancelhas 

Expressão do Rostinho

Clique no link ou
use o QrCode

https://youtu.be/B
PbxHU7wqzE

Clique no link ou use o
QrCode
https://www.youtube.
com/playlist?
list=PLB9DzmefZNS1vN
w32vhFxorcwUwnui70n

https://youtu.be/BPbxHU7wqzE
https://www.youtube.com/playlist?list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n


Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- Aum em toda a volta (16)
3- 4 pb, 4 aum, 4 pb, 4 aum (24)
4- 6 pb, 4 aum, 8 pb, 4 aum, 2 pb (32)
5- 8 pb, 4 aum, 12 pb, 4 aum, 4 pb (40)
6- pb sobre pb (40). Feche com pbx e corte um fio maior para costura.
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Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
1- Faça 4 corr, pule 1 corr, 2 pb, na última
corr 3 pb no mesmo lugar, na parte de
baixo das alcinhas faça 1 pb, 1 aum (8)
2- 1 aum, 1 pb, 3 aum, 1 pb, 2 aum (14)
3- pb sobre pb (14). Feche com pbx e
corte um fio maior para costura. Costure
a narina preta bem no centro do focinho
entre as carreiras 2 a 6. Não precisa
colocar enchimento.

Focinho

Dica da Fofuami:
Costure o focinho entre as carreiras 17 a 29 da cabeça (não coloque
enchimento), costure o focinho pegando apenas nas alcinhas da

frente do pb.

Narina



Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
4- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
5-6: pb sobre pb (24) - [2 carr]
7- [2 pb e 1 dim] 6x (18)
8- [1 pb e 1 dim] 6x (12). Feche com pbx e corte um fio maior para costura. Costure
as orelhas entre as carreiras 6 a 11 da cabeça, deixe um distância de 5 pb dos
olhinhos.
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Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 8 pb 
2- Aum em toda a volta (16)
3- [1 pb e 1 aum] 8x (24)
4- [2 pb e 1 aum] 8x (32)
5- [3 pb e 1 aum] 8x (40)
6- [4 pb e 1 aum] 8x (48)
7- [5 pb e 1 aum] 8x (56)
8- [6 pb e 1 aum] 8x (64)
9-20: pb sobre pb (64) - [12 carr]
21- 16 pb, 16 dim, 16 pb (48)
22-25: pb sobre pb (48) - [4 carr]
26- [4 pb e 1 dim] 8x (40)
27-30: pb sobre pb (40) - [4 carr]
31- [3 pb e 1 dim] 8x (32)
32-33: pb sobre pb em toda a volta (32) - [2 carr]. Feche com pbx e arremate

Orelhas

Corpo



Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- Faça 6 corr, pule a primeira corr, a partir da segunda corr faça 4 pb, na última
corr 3 pb no mesmo lugar, na parte de baixo das corr faça 3 pb, na última corr 1
aum (12)
2- 1 aum, 3 pb, 3 aum, 3 pb, 2 aum (18)
3- 1 pb e 1 aum, 3 pb, [1 pb e 1 aum] 3x, 3 pb, [1 pb e 1 aum] 2x (24)
4- 2 pb e 1 aum, 3 pb, [2 pb e 1 aum] 3x, 3 pb, [2 pb e 1 aum] 2x (30)
5- 9 pb, agora vamos fazer as garras do urso usando o ponto pipoca, faça 5 pad no
mesmo lugar, você vai começar fazendo 2 pad, depois vai mudar para cor Pedreira,
fazer 1 pad, mudar para cor Branca e fazer mais 2 pad (tudo no mesmo ponto de
base), vai virar o trabalho e no primeiro pad vai fazer 1 pbx, vire o trabalho para o
lado direito e no próximo pb faça 1 pb. Siga essa sequência de 1 ponto pipoca e 1
pb até completar 5 garrinhas, depois finalize a carreira com 11 pb (30). 
(Observe as imagens)

6- pb sobre pb (o ponto pipoca também conta como 1 ponto), a carreira tem que
ficar com 30 pb.
7- 4 pb, [1 dim e 1 pb] 6x, 8 pb (24)
8- [2 pb e 1 dim] 6x (18)
9-10: pb sobre pb (18) - [2 carr]
11- 6 pb, [1 aum] 6x, 6 pb (24)
12- 6 pb, [1 pb e 1 aum] 6x, 6 pb (30)
13- [1 aum] 2x, 24 pb, [1 aum] 4x (36)

Pernas
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14-16: pb sobre pb (36) - [3 carreiras]
17- 8 pb, [1 pb e 1 dim] 6x, 10 pb (30)
18-19: pb sobre pb (30) - [2 carreiras]
20- 8 pb, [1 dim] 6x, 10 pb (24)
21- [1 dim] 2x, 12 pb, [1 dim] 4x (18)
Coloque enchimento. 
22- [1 pb e 1 dim] 6x (12)
23- [1 dim] 6x (6). Feche a perna com o anel mágico invertido. 

Copyright © 2023 | Fofuami

Dica da Fofuami:
Prenda as pernas no corpo, antes
de prender, posicione as pernas
no lugar que deseja prender, eu
gosto de deixar elas um pouco
mais para frente, assim não fica
um espaço muito grande entre
uma perna e outra. 

Assista o vídeo onde eu ensino a
prender as pernas, assista até o
final e com atenção, pois no
vídeo eu explico e mostro as
carreiras onde você vai prender
as pernas.

Pernas Articuladas (veja o vídeo
de apoio). Clique no link ou mire a

câmera no QrCode para ver o
vídeo.

https://youtu.be/t10FtE81w7Q

https://youtu.be/t10FtE81w7Q


Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
4- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
5- 6 pb, agora vamos fazer as garras do urso usando o ponto pipoca, faça 5 pad no
mesmo lugar, você vai começar fazendo 2 pad, depois vai mudar para cor Pedreira,
fazer 1 pad, mudar para cor Branca e fazer mais 2 pad (tudo no mesmo ponto de
base), vai virar o trabalho e no primeiro pad vai fazer 1 pbx, vire o trabalho para o
lado direito e no próximo pb faça 1 pb. Siga essa sequência de 1 ponto pipoca e 1
pb até completar 5 garrinhas, depois finalize a carreira com 8 pb (24) 
(Observe as imagens)

6- pb sobre pb (o ponto pipoca também conta como 1 ponto), a carreira tem que
ficar com 24 pb.
7- 6 pb, 6 dim, 6 pb (18)
8-17: pb sobre pb (18) - [10 carr]
Coloque enchimento 
18- [4 pb e 1 dim] 3x (15)
19- [3 pb e 1 dim] 3x (12)
20- Dobre o bracinho ao meio e feche ele com 6 pb (6). 
Faça 1 corr e corte um fio maior para costurar os braços 
no corpo. 

Braços
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Costura Perfeita (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou mire a
câmera no QrCode para ver o

vídeo.
https://youtu.be/t2Y9QrJ2KuY

https://youtu.be/t2Y9QrJ2KuY
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Comece com a linha na cor DOUÇURA (agulha 3,5mm)
Para a versão menino substitua a cor DOUÇURA pela linha na cor CINZA GLACIAL
1- AM  de 6 pb (6)                               
2- [1 pb e 1 aum] 3x (9)                          
3-4: pb sobre pb (9) - [2 carr]              
5- [2 pb e 1 aum] 3x (12)
6-7: pb sobre pb (12) - [2 carr]
Mude para cor OFF WHITE
8- [3 pb e 1 aum] 3x (15)
9-10: pb sobre pb (15) - [2 carr]
Mude para cor DOUÇURA
11- [4 pb e 1 aum] 3x (18)
12-13: pb sobre pb (18) - [2 carr]
Mude para cor OFF WHITE
14- [5 pb e 1 aum] 3x (21)
15-16: pb sobre pb (21) - [2 carr]
Mude para cor DOUÇURA
17- [6 pb e 1 aum] 3x (24)
18-19: pb sobre pb (24) - [2 carr]
Mude para cor OFF WHITE
20- [7 pb e 1 aum] 3x (27)
21-22: pb sobre pb (27) - [2 carr]

Gorro



Mude para cor DOUÇURA
23- [8 pb e 1 aum] 3x (30)
24-25: pb sobre pb (30) - [2 carr]
Mude para cor OFF WHITE
26- [9 pb e 1 aum] 3x (33)
27-28: pb sobre pb (33) - [2 carr]
Mude para cor DOUÇURA
29- [10 pb e 1 aum] 3x (36) 
30-31: pb sobre pb (36) - [2 carr]
Mude para cor OFF WHITE
32- [11 pb e 1 aum] 3x (39)
33-34: pb sobre pb (39) - [2 carr]
Mude para cor DOUÇURA
35- [12 pb e 1 aum] 3x (42)
36-37: pb sobre pb (42) - [2 carr]
Mude para cor OFF WHITE
38- [13 pb e 1 aum] 3x (45)
39-40: pb sobre pb (45) - [2 carr]
Mude para cor DOUÇURA
41- [14 pb e 1 aum] 3x (48)
42- [7 pb e 1 aum] 6x (54)
43- [8 pb e 1 aum] 6x (60)
Mude para cor OFF WHITE
44- 20 pb, 6 corr, pule 6 pb, 8 pb, 6 corr, pule 6 pb, 20 pb (60)
45- 20 pb, 6 pb em cima das corr, 8 pb, 6 pb em cima das corr, 29 pb (60)
46- pb sobre pb (60)
Mude para cor DOUÇURA
47- [8 pb e 1 dim] 6x (54)
48- [7 pb e 1 dim] 6x (48)
49- Agora vamos finalizar com o ponto rendinha ( 1 pbx e 1 corr até o final). Feche
com pbx e arremate o fio. Depois coloque o gorro no ursinho.
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Use a linha na cor DOUÇURA (agulha 2mm)
1- Faça 30 corr, feche com pbx na primeira corr (irá formar um anel de corr). Depois
faça 1 pb para cada corr (30)
2-6: pb sobre pb (30). Feche com pbx e arremate o fio. Depois dobre o laço e
amarre a linha na cor DOUÇURA no meio do laço e dê umas 6 voltas, leve a linha
para parte de trás do laço, dê uns dois nós e depois arremate o fio. Se a versão que
estiver fazendo for para menina costure o laço no topo do gorro ou como preferir.
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Use a linha na cor DOUÇURA (agulha 2mm)
Para a versão menino substitua a cor DOUÇURA pela linha na cor CINZA GLACIAL
1- Faça 102 corr, pule 2 corr e depois faça 1 mpa para cada corr (100)
2- 2 corr, vire o trabalho, 1 mpa para cada mpa pegando apenas nas alcinhas de
trás do ponto (100). Faça 1 corr e arremate o fio. Depois coloque o cachecol no
urso.

Laço

Cachecol



Use a linha na cor DOUÇURA (agulha 3,5mm)
1- Faça 42 corr, feche com pbx na primeira corr (irá formar um anel de corr). Suba 2
corr e faça 1 mpa para cada corr (42). Feche com pbx na primeira corr contando
de cima para baixo.
2- Suba 2 corr e faça mpa sobre mpa em toda a volta (42). Feche com pbx na
primeira corr contando de cima para baixo.
3- Suba 3 corr e faça 3 pa no mesmo lugar, faça 4 pa para cada pa em toda a
volta (168). Feche com pbx na primeira corr contando de cima para baixo.
Arremate o fio. Depois coloque a saia na ursinha. 

Saia
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Seu Urso Polar está finalizado! Desejo que você tenha muitas encomendas dessas
fofuras! Não esqueça de marcar a Fofuami nas suas publicações do Instagram e
outras redes sociais para que eu possa conhecer e divulgar o seu trabalho.
Também siga a Fofuami para não perder nenhuma novidade!

Conheça outras receitas da Fofuami pelo site https://fofuami.com.br/receitas/

PARABÉNS! 

URSO POLAR
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Clique aqui para Seguir 

Clique aqui Receitas

https://www.instagram.com/fofuami/
https://fofuami.com.br/receitas/
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PINGUIM 



Essa receita está recheada de várias fotos e vídeos auxiliares para facilitar o
processo de confecção. Por favor leia com atenção todas as informações contidas
na receita e assista aos vídeos de apoio. Em caso de dúvidas ou dificuldades entre
em contato pelo e-mail:
fofuami@gmail.com ou pelo Direct do Instagram @fofuami

Ao postar uma foto nos marque no Instagram: @fofuami
Vamos amar ver o resultado da sua peça seguindo o padrão da Fofuami!

Pinguim - Medidas

OBS: Essa é uma medida baseada nos materiais
indicados na receita, mas o tamanho final pode variar
de artesã para artesã, pois cada uma tem uma
tensão de ponto diferente.
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Vídeos Auxiliares

Para assistir os vídeos auxliares clique no link
ou mire a câmera do seu aplicativo leitor de
QR no QrCode para ver a playlists com todos
os vídeos auxiliares.
https://www.youtube.com/playlist?
list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n

https://www.youtube.com/playlist?list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n


Preto (8990)
Branco (8001)
Mostarda (7030)
Azul Candy (2012)
Off White (8176) 

Preto (8990)

Preto (8990)
Branco (8001)
Mostarda (7030)
Macadâmia (3148)

Agulha de crochê 2,0 mm para confecção dos bichinhos
Agulha de crochê 3,5mm para confecção das roupas e acessórios 
Olhos preto 13 mm 
Tesoura
Enchimento
Agulha de boneca (a minha tem 12,5 cm)
Alfinetes 
Marcador de pontos
Blush para as bochechas

Fio Cléa  para bordar os olhos na cor:

CORES PARA VERSÃO MENINO
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Lista de Materiais 
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CORES PARA VERSÃO MENINA
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Ferramentas

Obervação:
Um novelo de cada linha é o suficiente.
Todas as cores de linhas indicadas aqui são apenas sugestões, você pode ficar a
vontade para confeccionar suas peças nas cores que desejar.
É muito importante ter em mente que troca de fios e tamanho de agulhas podem
interferir no tamanho final da sua peça, as medidas passadas aqui são de acordo
com os fios e agulhas indicados na receita.



Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
4- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
5- [3 pb e 1 aum] 6x (30)
6- [4 pb e 1 aum] 6x (36)
7- [5 pb e 1 aum] 6x (42)
8- [6 pb e 1 aum] 6x (48)
9- [7 pb e 1 aum] 6x (54)
10- [8 pb e 1 aum] 6x (60)
11-18: pb sobre pb (60) - [8 carr]
19- 15 pb, [1 aum e 2 pb] 5x, [2 pb e 1 aum] 5x, 15 pb (70)
20-24: pb sobre pb (70) - [5 carr]
25- [5 pb e 1 dim] 10x (60)
26- [1 dim e 4 pb] 10x (50)
27- [3 pb e 1 dim] 10x (40)
28- [1 dim e 2 pb] 10x (30)
29- pb sobre pb (30)
Feche com pbx e corte um fio maior para poder costurar a cabeça no corpo.
Coloque os olhinhos entre as carreiras 16 e 17 separados por 9 pb visíveis entre eles. 

Cabeça
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DICA DA FOFUAMI:
Cuidado ao colocar os olhinhos, é importante levar em consideração os 4 pontos
baixos do meio da carreira 19 para eles não ficarem tortos. Deixe os olhinhos
centralizados na parte dos aumentos da carreira 19. Ao colocar as travas, pressione
elas até o segundo degrau dos olhinhos, assim eles vão ficar mais fundos, bonitos e
seguros). 



Use o fio Amigurumi duplo na cor BRANCO (agulha de tapeçaria)

Bordado Preto dos Olhos
Use o fio Cléa duplo na cor PRETO (agulha de tapeçaria)

Use o fio Cléa na cor PRETO (agulha de tapeçaria) 

Branco dos Olhos
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Cílios

Como Bordar Olhinhos (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou use o QrCode

para ver o vídeo.
https://youtu.be/BXVsYR629_w

https://youtu.be/BXVsYR629_w


Use o fio Cléa na cor PRETO (agulha de tapeceiro)

Para afundar e juntar olhinhos, use um pedaço da linha na cor BRANCA
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Veja o vídeo onde eu ensino como fazer
a junção dos olhinhos e como deixá-los
mais afundados, essa parte é muito
importante para deixar o seu bichinho
com uma expressão mais delicada e
encantadora (NÃO PULE ESSA ETAPA)

Sobrancelhas 

Expressão do Rostinho

Clique no link ou
use o QrCode

https://youtu.be/B
PbxHU7wqzE

Clique no link ou use o
QrCode
https://www.youtube.
com/playlist?
list=PLB9DzmefZNS1vN
w32vhFxorcwUwnui70n

https://youtu.be/BPbxHU7wqzE
https://www.youtube.com/playlist?list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n


Use a linha na cor PRETO (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
4- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
5- [3 pb e 1 aum] 6x (30)
6- [4 pb e 1 aum] 6x (36)
7- [5 pb e 1 aum] 6x (42)
8- [6 pb e 1 aum] 6x (48)
9- [7 pb e 1 aum] 6x (54)
10- [8 pb e 1 aum] 6x (60)
11-16: pb sobre pb (60) - [6 carreiras]
Vamos fazer o detalhe do meio da carapuça e o acabamento. Não arremate o fio,
puxe a linha depois de fazer o último ponto para que ele não se desfaça.

1- Agora a partir do primeiro ponto da carreira 16, conte 26 pb, prenda o fio na cor
preto no ponto 27º, faça 8 pb.
2- Faça 1 corr, vire o trabalho e faça 1 pb, pule 1 pb, 4 pb, pule 1 pb, 1 pb (6) 
3- Faça 1 corr, vire o trabalho e faça 1 pb, pule 1 pb, 2 pb, pule 1 pb, 1 pb (4)
4- Faça 1 corr, vire o trabalho e faça 2 dim (2)
5-6: pb sobre pb (2) - [2 carreiras] Faça 1 corr e arremate o fio.

30

Carapuça
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Use a linha na cor MOSTARDA (agulha 2mm)
1- Faça 4 corr, a partir da 2ª faça 2 pb, na última corr 3 pb no mesmo lugar, na
parte de baixo das corr faça 2 pb, na última corr 1 aum (9)
2- 1 pb, 3 pb no mesmo lugar, 1 pb, 3 pb no mesmo lugar, 3 pb, 3 pb no mesmo
lugar (14)
3- 2 pb, 3 pb no mesmo lugar, 11 pb (17). Feche com pbx e corte um fio maior para
costura. Costure o bico entre as carreiras 18 a 22 da cabeça no meio dos olhinhos.

Vamos fazer o acabamento da carapuça. Voltei a trabalhar com a linha que
puxamos no final da carreira 16. Faça 11 pb, 1 mpa, 1 aum de  pa, 1 pa, 1 aum de pa,
1 mpa, 10 pb. Agora faça 6 pb na lateral do detalhe do meio da carapuça, 2 pb, 6
pb na lateral, 10 pb na base da carapuça, 1 mpa, 1 aum de pa, 1 pa, 1 aum de pa, 1
mpa, 11 pb. Feche com pbx e corte um fio maior. Depois costure a carapuça na
cabeça.
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Bico

Corpo
Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
1- AM de 8 pb (8)
2- Aum em cada pb (16)
3- [1 pb e 1 aum] 8x (24)
4- [2 pb e 1 aum] 8x (32)
5- [3 pb e 1 aum] 8x (40)



5- [3 pb e 1 aum] 8x (40)
6- [4 pb e 1 aum] 8x (48)
7- [5 pb e 1 aum] 8x (56)
8-15: pb sobre pb (56) - [8 carreiras]
16- [5 pb e 1 dim] 8x (48)
17-18: pb sobre pb (48) - [2 carreiras]
19- [4 pb e 1 dim] 8x (40)
20-21: pb sobre pb (40) - [2 carreiras]
22- [3 pb e 1 dim] 8x (32)
23-24: pb sobre pb (32) - [2 carreiras]
25- [14 pb e 1 dim] 2x (30). Feche com pbx e arremate o fio.

Use a linha na cor MOSTARDA (agulha 2mm)
1- Faça 9 corr, a partir da 2ª corr faça 7 pb, na última corr faça 3 pb no mesmo
lugar, na parte de baixo das corr faça 6 pb, na última corr 1 aum (18)
2- 1 aum, 6 pb, 3 aum, 6 pb, 2 aum (24)
3-4: pb sobre pb (24) - [2 carreiras]
5- 1 dim, 6 pb, 3 dim, 6 pb, 2 dim (18)
6- pb sobre pb (18)
7- 1 dim, 3 pb, 3 dim, 3 pb, 2 dim (12)
8- pb sobre pb (12)
9- 6 dim (6). Corte o fio e feche a pata com o anel mágico invertido. Passe o fio de
fora para dentro apenas nas alcinhas da frente dos 6 pb, depois puxe, dê uns dois
nós e esconda o fio. Prenda as patas na parte de baixo do corpinho. Comece a
partir da terceira carreira, deixe um espaço de uns dois dedos entre elas.
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Patas



Use a linha na cor PRETO (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- [1 pb e 1 aum] 3x (9)
3- [2 pb e 1 aum] 3x (12)
4- [3 pb e 1 aum] 3x (15)
5- [4 pb e 1 aum] 3x (18)
6- [5 pb e 1 aum] 3x (21)
7- pb sobre pb (21)
8- [5 pb e 1 aum] 3x (18)
9- [4 pb e 1 dim] 3x (15)
10- [3 pb e 1 dim] 3x (12)
11-14: pb sobre pb (12) - [4 carr]
15- Não coloque enchimento, dobre a asa ao meio e feche ela com 6 pontos
baixos, pegando o ponto baixo da frente e outro de trás. faça 1 corr e corte um fio
maior para costura.  Costure as asas entre as carreiras 22 e 23 do corpinho
separados por 6 pb.

Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
4- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
5- [3 pb e 1 aum] 6x (30)
6- [4 pb e 1 aum] 6x (36). Feche com pbx e corte um fio para para costura. Costure
a mancha no centro do corpinho.

Asas
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Mancha da Barriga



Use a linha na cor AZUL CANDY ou MACADÂMIA (agulha 3,5mm)
1- Faça 28 corr, pule 2 corr e pra cada corr faça 1 mpa (28)
2-30: Faça 2 corr, vire o trabalho e faça 1 mpa em toda a volta pegando apenas
nas alcinhas de trás do ponto (28). Não arremate o fi

Depois de costurar a mancha da barriga 
costure a cabeça no corpo.

Copyright © 2023 | Fofuami

Gorro

Para montar o gorro dobre ele ao meio e una as duas partes com pontos baixos,
pegando tanto o ponto da frente quanto o ponto de trás. Depois faça 1 corr e
corte o fio maior, com esse fio passe a agulha tipo em zigue-zague para poder
fechar o gorro, puxe bem e dê alguns nós para o trabalho não se desfazer



Use a linha na cor MACADÂMIA (agulha 2mm)
1- Faça 30 corr, feche com pbx na primeira corr (irá formar um anel de corr).
Depois faça 1 pb para cada corr (30)
2-6: pb sobre pb (30). Feche com pbx e arremate o fio. Depois dobre o laço e
amarre a linha na cor MACADÂMIA no meio do laço e dê umas 6 voltas, leve a
linha para parte de trás do laço, dê uns dois nós e depois arremate o fio. Se a
versão que estiver fazendo for para menina costure o laço no topo do gorro ou
como preferir.

Use a linha na cor MACADÂMIA (agulha 3,5mm)
1- Faça 102 corr, pule 2 corr e depois faça 1 mpa para cada corr (100)
2- 2 corr, vire o trabalho, 1 mpa para cada mpa pegando apenas nas alcinhas de
trás do ponto (100). Faça 1 corr e arremate o fio. Depois coloque o cachecol no
pinguim.

Laço
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Cachecol



Seu pinguim está finalizado! Desejo que você tenha muitas encomendas dessas
fofuras! Não esqueça de marcar a Fofuami nas suas publicações do Instagram e
outras redes sociais para que eu possa conhecer e divulgar o seu trabalho.
Também siga a Fofuami para não perder nenhuma novidade!

Conheça outras receitas da Fofuami pelo site https://fofuami.com.br/receitas/

PARABÉNS! 

PINGUIM
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Clique aqui para Seguir 

Clique aqui Receitas

https://www.instagram.com/fofuami/
https://fofuami.com.br/receitas/
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ORCA



Essa receita está recheada de várias fotos e vídeos auxiliares para facilitar o
processo de confecção. Por favor leia com atenção todas as informações contidas
na receita e assista aos vídeos de apoio. Em caso de dúvidas ou dificuldades entre
em contato pelo e-mail:
fofuami@gmail.com ou pelo Direct do Instagram @fofuami

Ao postar uma foto nos marque no Instagram: @fofuami
Vamos amar ver o resultado da sua peça seguindo o padrão da Fofuami!

Orca - Medidas

OBS: Essa é uma medida baseada nos materiais
indicados na receita, mas o tamanho final pode
variar de artesã para artesã, pois cada uma tem
uma tensão de ponto diferente.
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16cm

Vídeos Auxiliares

Para assistir os vídeos auxliares clique no link
ou mire a câmera do seu aplicativo leitor de
QR no QrCode para ver a playlists com todos
os vídeos auxiliares.
https://www.youtube.com/playlist?
list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n

https://www.youtube.com/playlist?list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n


Preto (8990)
Branco (8001)

Preto (8990)

Preto (8990)
Branco (8001)
Douçura (3046)

Fio Cléa  para bordar os olhos na cor:

Agulha de crochê 2,0 mm para confecção dos bichinhos
Agulha 3,5mm para confecção das roupas e acessórios 
Olhos preto 13 mm 
Tesoura
Enchimento
Agulha de boneca (a minha tem 12,5 cm)
Alfinetes 
Marcador de pontos
Blush para as bochechas

CORES PARA VERSÃO MENINO
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Lista de Materiais 
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Observação:
Um novelo de cada linha é o suficiente.
Todas as cores de linhas indicadas aqui são apenas sugestões, você pode ficar a
vontade para confeccionar suas peças nas cores que desejar.
É muito importante ter em mente que troca de fios e tamanho de agulhas podem
interferir no tamanho final da sua peça, as medidas passadas aqui são de acordo
com os fios e agulhas indicados na receita.

CORES PARA VERSÃO MENINA
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Ferramentas



Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- pb sobre pb (12)
4- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
5- 1 pb, 1 aum, [2 pb e 1 aum] 5x, 1 (24)
6- [3 pb e 1 aum] 6x (30)
7- 2 pb, 1 aum, [4 pb e 1 aum] 5x, 2 pb (36)
8- [5 pb e 1 aum] 6x (42)
9- 3 pb, 1 aum, [6 pb e 1 aum] 5x, 3 pb (48)
10- [7 pb e 1 aum] 6x (54)
11- 4 pb, 1 aum, [8 pb e 1 aum] 5x, 4 pb (60)
12-21: pb sobre pb (60) - [10 carr]

Depois de colocar os olhinhos faça o bordado dos olhos.

1

Corpo
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Dica da Fofuami:
Marque a posição dos olhinhos
com dois pedaços de linha, os

olhos da orca precisam ficar na
lateral do corpinho, deixe eles

centralizados no corpo, coloque
entre as carreiras 16 e 17, deixe
em torno de 22 pb visíveis entre

eles.

Como Bordar Olhinhos (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou mire a câmera

no QrCode para ver o vídeo.
https://youtu.be/BXVsYR629_w

https://youtu.be/BXVsYR629_w


22- 16 pb, 1 dim, 4 pb, 1 dim, 4 pb, 2 dim, 4 pb, 1 dim, 4 pb, 1 dim, 16 pb (54)
23- pb sobre pb (54)
24- 15 pb, 1 dim, 3 pb, 1 dim, 3 pb, 2 dim, 3 pb, 1 dim, 3 pb, 1 dim, 15 pb (48)
25- pb sobre pb (48)
26- 14 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 2 pb, 2 dim, 2 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 14 pb (42)
27- pb sobre pb (42)
28- 13 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 2 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, 13 pb (36)
29- pb sobre pb (36)
30- 12 pb, 6 dim, 12 pb (30)
31- pb sobre pb (30) Comece a colocar o enchimento.
32- 7 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 2 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, 7 pb (24)
33- pb sobre pb (24)
34- 5 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 5 pb (20)
35- 20 pb (20)
36-38: 5 pa, 10 pbx, 5 pa (20) - (3 carr)
39- pb sobre pb (20)
40- 1 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 6 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 1 pb (16)
35- pb sobre pb (16)
36- 1 dim, 1 pb, 1 dim, 6 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim (12)
37- pb sobre pb. Feche com pbx e corte um fio maior. A partir do pbx conte 6 pb e
passe a linha nesse ponto fazendo uma divisão, 6 pb para lado e 6 pb para outro.
ao passar o fio dê alguns nós para não se desfazer a divisão.

Copyright © 2023 | Fofuami

Cauda
Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
Faça duas partes iguais:
1- AM de 6 pb (6)
2- [1 pb e 1 aum] 3x (9)
3- [2 pb e 1 aum] 3x (12)
4- [3 pb e 1 aum] 3x (15)
5- [4 pb e 1 aum] 3x (18)



6- [5 pb e 1 aum] 3x (21)
7- pb sobre pb (21)
8- [5 pb e 1 dim] 3x (18)
9- [4 pb e 1 dim] 3x (15)
10- [3 pb e 1 dim] 3x (12)
11- [2 pb e 1 dim] 3x (9)
12- [1 pb e 1 dim] 3x (6). Feche com pbx e corte um fio maior.
Agora faça a união da cauda no corpo, você vai costurar uma parte da cauda
pegando os pontos de um lado da divisão e a outra parte do outro lado da divisão.

Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
Vamos trabalhar em carreiras de ida e volta
1- Faça 10 corr, a partir da 2ª corr faça 9 pb (9)
2- 1 aum, 9 pb, 1 aum (11)
3- 11 pb (11)
4- 1 aum, 11 pb, 1 aum (13)
5- 13 pb (13)
6-15: 13 pb (13) - [10 carr]
16- 1 dim, 9 pb, 1 dim (11)
17-21: 11 pb (11) - [5 carr]
22- 1 dim, 7 pb, 1 dim (9)
23-27: 9 pb (9) - [5 carr]
28- 1 dim, 5 pb, 1 dim (7)
29-33: 7 pb (7) - [5 carr]
34- 1 dim, 3 pb, 1 dim (5)
35-39: 5 pb (5) - [5 carr]
40- 1 dim, 1 pb, 1 dim (3)
41-45: 3 pb (3) - [5 carr]
Agora faça pb ao redor da mancha para fazer o acabamento, feche com pbx e
corte um fio maior para costura.
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Mancha da Barriga



Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- [1 pb e 1 aum] 3x (9)
3- [2 pb e 1 aum] 3x (12)
4- [3 pb e 1 aum] 3x (15)
5- [4 pb e 1 aum] 3x (18)
6- pb sobre pb (18)
7- [4 pb e 1 dim] 3x (15)
8- [3 pb e 1 dim] 3x (12)
9- [1 pb e 1 dim] 4x (8). Não coloque enchimento, dobre a nadadeira ao meio e
feche ela com 4 pontos baixos, pegando o ponto baixo da frente e outro de trás.
faça 1 corr e corte um fio maior para costura.

1

Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- [1 pb e 1 aum] 3x (9)
3- [2 pb e 1 aum] 3x (12)
4- [3 pb e 1 aum] 3x (15)
5- pb sobre pb (15)
6- [3 pb e 1 dim] 3x (12). 
Feche com pbx e corte um fio maior para costura. Costure a nadadeira dorsal na
parte de cima do corpo entre as carreiras 22 a 27, deixe ela centralizada.

Nadadeiras
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Dica da Fofuami:
Costure a as nadadeiras bem perto da mancha branca da barriga entre as carreiras
17 e 18 do corpo, costure uma de cada lado.

Nadadeira Dorsal

Costura Perfeita (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou mire a câmera

no QrCode para ver o vídeo.
https://youtu.be/t2Y9QrJ2KuY

https://youtu.be/t2Y9QrJ2KuY


Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
MANCHA MENOR:
1- AM de 12 pb (12). Feche com pbx e corte o fio maior para costura.
MANCHA MAIOR:
1- AM de 12 pb (12)
2- 3 pb, 6 aum de mpa, 3 pb (18). Feche com pbx e corte um fio maior para costura.
Costure as manchas acima dos olhinhos na posição que desejar.

1

Use a linha na cor DOUÇURA (agulha 2mm)
1- Faça 30 corr, feche com pbx na primeira corr (irá formar um anel de corr). Depois
faça 1 pb para cada corr (30)
2-6: pb sobre pb (30). Feche com pbx e arremate o fio. Depois dobre o laço e
amarre a linha na cor DOUÇURA no meio do laço e dê umas 6 voltas, leve a linha
para parte de trás do laço, dê uns dois nós e depois arremate o fio.

Manchas Pequenas do Corpo
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Laço



Sua Orca está finalizada! Desejo que você tenha muitas encomendas dessas
fofuras! Não esqueça de marcar a Fofuami nas suas publicações do Instagram e
outras redes sociais para que eu possa conhecer e divulgar o seu trabalho.
Também siga a Fofuami para não perder nenhuma novidade!

Conheça outras receitas da Fofuami pelo site https://fofuami.com.br/receitas/

PARABÉNS! 

ORCA
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Clique aqui para Seguir 

Clique aqui Receitas

https://www.instagram.com/fofuami/
https://fofuami.com.br/receitas/
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RAPOSA POLAR



Essa receita está recheada de várias fotos e vídeos auxiliares para facilitar o
processo de confecção. Por favor leia com atenção todas as informações contidas
na receita e assista aos vídeos de apoio. Em caso de dúvidas ou dificuldades entre
em contato pelo e-mail:
fofuami@gmail.com ou pelo Direct do Instagram @fofuami

Ao postar uma foto nos marque no Instagram: @fofuami
Vamos amar ver o resultado da sua peça seguindo o padrão da Fofuami!

Raposa Polar - Medidas

OBS: Essa é uma medida baseada nos materiais
indicados na receita, mas o tamanho final pode variar
de artesã para artesã, pois cada uma tem uma
tensão de ponto diferente.
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18cm

Vídeos Auxiliares

Para assistir os vídeos auxliares clique no link
ou mire a câmera do seu aplicativo leitor de
QR no QrCode para ver a playlists com todos
os vídeos auxiliares.
https://www.youtube.com/playlist?
list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n

https://www.youtube.com/playlist?list=PLB9DzmefZNS1vNw32vhFxorcwUwnui70n


Preto (8990)
Branco (8001)
Castanha (7625)
Glacial (8013)

Fio Cléa  para bordar os olhos na cor:

Preto (8990)

Preto (8990)
Branco (8001)
Glacial (8013)
Cetim (4084)

Agulha de crochê 2,0 mm para confecção dos bichinhos
Agulha de crochê 3,5mm para confecção das roupas e acessórios 
Olhos preto 13 mm 
Tesoura
Enchimento
Agulha de boneca (a minha tem 12,5 cm)
Alfinetes 
Marcador de pontos
Blush para as bochechas

CORES PARA VERSÃO MENINO
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Lista de Materiais 
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Observação
Um novelo de cada linha é o suficiente.
Todas as cores de linhas indicadas aqui são apenas sugestões, você pode ficar a
vontade para confeccionar suas peças nas cores que desejar.
É muito importante ter em mente que troca de fios e tamanho de agulhas podem
interferir no tamanho final da sua peça, as medidas passadas aqui são de acordo
com os fios e agulhas indicados na receita.

CORES PARA VERSÃO MENINA
Fios Amigurumi Tradicional nas cores:

Ferramentas



Comece com a linha na cor GLACIAL (agulha 2mm)
1- AM de 8 pb (8)
2- Aum em cada pb (16)
3- [1 pb e 1 aum] 8x (24)
4- [2 pb e 1 aum] 8x (32)
5- [3 pb e 1 aum] 8x (40)
6- pb sobre pb (40)
7- [4 pb e 1 aum] 8x (48)
8- pb sobre pb (48)
9- [5 pb e 1 aum] 8x (56)
10- [6 pb e 1 aum] 8x (64) 
11-17: pb sobre pb - [7 carr] (64)
18- 15 pb, 3 aum, 29 pb, 3 aum, 14 pb (70)
Mude para cor BRANCA
19- Trabalhe em BLO: 15 pb, [1 pb e 1 aum] 3x, 29 pb, [1 aum e 1 pb] 3x, 14 pb (76)
20-21: pb sobre pb (76) - [2 carr]
22- 15 pb, [1 pb e 1 dim] 3x, 29 pb, [1 dim e 1 pb] 3x, 14 pb (70)
23- 15 pb, 3 dim, 29 pb, 3 dim, 14 pb (64)
24- [6 pb e 1 dim] 8x (56)
25- [1 dim e 5 pb] 8x (48)
26- [4 pb e 1 dim] 8x (40)
27- [ 1 dim e 3 pb] 8x (32). Feche com pbx e corte um fio maior para costura.

1 42 3

Coloque os olhinhos entre as carreiras 16 e 17 separados por 6 pb visíveis entre eles.
Ao colocar as travas, precione elas até o segundo degrau dos olhinhos, assim eles
vão ficar mais fundos, bonitos e seguros). 

Cabeça
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Dica da Fofuami:



Use o fio Amigurumi duplo na cor BRANCO (agulha de tapeçaria)

Bordado Preto dos Olhos
Use o fio Cléa duplo na cor PRETO (agulha de tapeçaria)

Use o fio Cléa na cor PRETO (agulha de tapeçaria) 

Branco dos Olhos
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Cílios

Como Bordar Olhinhos (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou mire a câmera

no QrCode para ver o vídeo.
https://youtu.be/BXVsYR629_w

https://youtu.be/BXVsYR629_w


Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- Aum em toda a volta (16)
3- 4 pb, 4 aum, 4 pb, 4 aum (24)
4- 6 pb, 4 aum, 8 pb, 4 aum, 2 pb (32)
5- pb sobre pb (32). Feche com pbx e corte um fio maior para costura.
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Use a linha na cor PRETA (agulha 2mm)
1- Faça 4 corr, pule 1 corr, 2 pb, na última
corr 3 pb no mesmo lugar, na parte de
baixo das alcinhas faça 1 pb, 1 aum (8)
2- pb sobre pb (8). Feche com pbx e
corte um fio maior para costura. Costure
a narina preta bem no centro do focinho
entre as carreiras 3 a 5. Não precisa
colocar enchimento.

Focinho

Dica da Fofuami:
Costure o focinho entre as carreiras 15 a 25 da cabeça (não

coloque enchimento), costure o focinho pegando apenas nas
alcinhas da frente do pb, 

Narina



Comece com a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- [1 pb e 1 aum] 3x (9)
3- [2 pb e 1 aum] 3x (12)
Mude para cor GLACIAL
4- [1 pb e 1 aum] 6x em BLO (18)
5- pb sobre pb (18)
6- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
7- pb sobre pb (24)
8- [3 pb e 1 aum] 6x (30)
9- [3 pb e 1 dim] 6x (24)
10- [4 pb e 1 dim] 4x (20)
Feche com pbx e corte um fio maior para
costura. Costure as orelhas entre as 
carreiras 5 a 14 da cabeça , deixe uma
distância de 5 pb dos olhinhos. 
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Use a linha na cor GLACIAL (agulha 2mm)
1- AM de 8 pb 
2- Aum em toda a volta (16)
3- [1 pb e 1 aum] 8x (24)
4- [2 pb e 1 aum] 8x (32)
5- [3 pb e 1 aum] 8x (40)
6- [4 pb e 1 aum] 8x (48)
7- [5 pb e 1 aum] 8x (56)
8-17: pb sobre pb (56) - [10 carr]
18- 20 pb, 8 dim, 20 pb (48)
19-22: pb sobre pb (48) - [4 carr]
23- [4 pb e 1 dim] 8x (40)
24-27: pb sobre pb (40) - [4 carr]
28- [3 pb e 1 dim] 8x (32)
29-32: pb sobre pb em toda a volta (32) - [4 carr] 
Feche com pbx e arremate o fio.

Orelhas

Corpo



Comece com a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1- AM de 6 pb (6)
2- Aum em toda a volta (12)
3- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
4- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
5-6: pb sobre pb (24) - [2 carr]
7- 6 pb, 6 dim, 6 pb (18)
8- pb sobre pb (18)
Mude para cor GLACIAL
9- pb sobre pb em BLO (18)
10-17: pb sobre pb (18) - [8 carr]
Coloque enchimento
18- [4 pb e 1 aim] 3x (15)
19- [3 pb e 1 dim] 3x (12)
20- Dobre o bracinho ao meio e 
feche ele com 6 pb (6). 
Faça 1 corr e corte um fio maior para 
costurar os braços no corpo. 

Braços
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Costura Perfeita (veja o vídeo de
apoio). Clique no link ou mire a
câmera no QrCode para ver o

vídeo.
https://youtu.be/t2Y9QrJ2KuY

https://youtu.be/t2Y9QrJ2KuY


Use a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1-  Faça 6 corr, pule a primeira corr, a partir da segunda corr faça 4 pb, na última
corr 3 pb no mesmo lugar, na parte de baixo das corr faça 3 pb, na última corr 1
aum (12)
2- 1 aum, 3 pb, 3 aum, 3 pb, 2 aum (18)
3- 1 pb e 1 aum, 3 pb, [1 pb e 1 aum] 3x, 3 pb, [1 pb e 1 aum] 2x (24)
4- 2 pb e 1 aum, 3 pb, [2 pb e 1 aum] 3x, 3 pb, [2 pb e 1 aum] 2x (30)
5-6: pb sobre pb (30) - [2 carr]
7- 4 pb, [1 dim e 1 pb] 6x, 8 pb (24)
8- [2 pb e 1 dim] 6x (18)
9-10: pb sobre pb (18) - [2 carr]
11- 6 pb, 6 aum, 6 pb em BLO (24)
12- 2 aum, 18 pb, 4 aum (30)
13-16: pb sobre pb (30)
17- 8 pb, 6 dim, 10 pb (24)
18- pb sobre pb (24)
19- 2 dim, 12 pb, 4 dim (18)
20- pb sobre pb (18)
Coloque enchimento
21- [1 pb e 1 dim] 6x (12)
22- 6 dim (6). Feche a perna com o anel mágico invertido.

Pernas
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Prenda as pernas no corpo, antes de
prender, posicione as pernas no lugar
que deseja prender, eu gosto de deixar
elas um pouco mais para frente, assim
não fica um espaço muito grande entre
uma perna e outra. 

Assista o vídeo onde eu ensino a prender
as pernas, assista até o final e com
atenção, pois no vídeo eu explico e
mostro as carreiras onde você vai
prender as pernas.

Dica da Fofuami:

Pernas Articuladas (veja o vídeo
de apoio). Clique no link ou mire a

câmera no QrCode para ver o
vídeo.

https://youtu.be/t10FtE81w7Q

https://youtu.be/t10FtE81w7Q


Comece com a linha na cor BRANCA (agulha 2mm)
1-AM de 4 pb (4)
2- [1 pb e 1 aum] 2x (6)
3- 6 aum (12)
4- [1 pb e 1 aum] 6x (18)
5- [2 pb e 1 aum] 6x (24)
6- [3 pb e 1 aum] 6x (30)
7- pb sobre pb (30)
8- [4 pb e 1 aum] 6x (36)
9-11: pb sobre pb (36) - [3 carr]
Mude para cor GLACIAL
12- [2 pb e 1 ponto baixo 
pegando por cima de duas 
carreiras (obeserve as imagens 2-4) 12x (36)
13-14: pb sobre pb e (36) - [2 carr]
15- [4 pb e 1 dim] 6x (30)
16- pb sobre pb (30)
17- [3 pb e 1 dim] 6x (24)
18- pb sobre pb (24)
19- [2 pb e 1 dim] 6x (18)
20- pb sobre pb (18) 
Coloque enchimento
21- [1 pb e 1 dim] 6x (12)
22- pb sobre pb (12)
23- Dobre a cauda ao meio e feche ela com 6 pb (6). Faça 1 corr e corte um fio
maior. Costure a cauda na carreira 9 do corpo.

Cauda
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Use a linha na cor CETIM (agulha 2mm)
1- Faça 13 corr, a partir da segunda corr faça 1 pb para cada corr (12).
2-6: Suba 1 corr, vire o trabalho e faça pb sobre pb (12) - [5 carr]
7- Agora faça 1 carreira de pb em toda a volta do laço, até nas laterais.

8- Faça 1 pb e 1 picô (1 pb, 3 corr e 1 pb no pb) , pule 1 pb, depois faça 1 pb e 1 picô,
siga essa sequência até o final. Depois feche com pbx e arremate o fio. (Observe
as imagens)

Dobre o laço ao meio, depois amarre um pedaço de fio e dê umas 6 voltas para
formar o meio do laço, dê alguns nós atrás e arremate o fios.
Para fazer a tiara use a agulha 3,0mm e a linha na cor CETIM, faça 48 corr e feche
com pbx na primeira corr (vai formar um cordão de corr). Suba 2 corr e faça 1 mpa
para cada corr, feche com pbx na primeira corr contando de cima para baixo e
corte um fio maior, depois costure o laço na tiara.

Tiara com Laço
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Use a linha na cor CETIM (agulha 3,5mm)
Para a versão menino substitua a cor CETIM pela linha na cor CASTANHA
1- Faça 102 corr, pule 2 corr e depois faça 1 mpa para cada corr (100)
2- 2 corr, vire o trabalho, 1 mpa para cada mpa pegando apenas nas alcinhas
de trás do ponto (100). Faça 1 corr e arremate o fio. 

Use a linha na cor CETIM (agulha 3,5mm)
1- Faça 42 corr, feche com pbx na primeira corr (irá formar um anel de corr).
Suba 3 corr e no mesmo lugar 1 pa , continue fazendo 1 aum de pa para cada
corr (84). Feche com pbx na primeira corr contando de cima para baixo.
2- Suba 3 corr e faça 1 aum de pa em toda a volta (168). Feche com pbx na
primeira corr contando de cima para baixo.
3-4: Suba 3 corr e faça pa sobre pa em toda a volta (168). Feche com pbx na
primeira corr contando de cima para baixo. - [2 carreiras]. Na última carreira
feche com pbx e arremate o fio.

Cachecol
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Saia



       
          

           
        

      

PARABÉNS! 

RAPOSA POLAR
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https://www.instagram.com/fofuami/
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